
                                 
 
    堀川１０００人調査隊２００５ 調査隊へのアンケート集計結果 

(ライオンズクラブ実施、集計) 
○今回の浄化施策についての評価 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
○企画についての評価 

名城処理場の凝集剤添加実験について

9%

39% 38%

14%

大いに水質改善が進んだと思う
多少は水質改善が進んだと思う
あまり変化がなかったと思う
汚くなった
どちらとも言えない

有効回答数
   ７４

鍋屋上野浄水場からの作業用水の導水について

14% 11%

44%

31%
大いに水質改善が進んだと思う
多少は水質改善が進んだと思う
あまり変化がなかったと思う

汚くなった
どちらとも言えない

有効回答数
   ７４

木津根橋付近における浅層地下水の導水について

43%

9%16%

32%

大いに水質改善が進んだと思う
多少は水質改善が進んだと思う
あまり変化がなかったと思う

汚くなった
どちらとも言えない

有効回答数
   ７４

堀川の水質について

42%

14%3%

41%

良くなった
多少は良くなった
あまり変わらない
悪くなった

有効回答数
   ７４

企画・運営方法について

42%

10%

48%

大変評価
ある程度評価
わからない
あまり評価せず
評価できない

有効回答数
   ７３

再募集の参加について

32%

3% 4%

61%

参加したい
テーマによっては参加
参加しない
その他

有効回答数
   ７３

堀川浄化に最も必要だと思うこと

5%
8%

14%

45%

28%

市民活動
行政の施策
条例の整備
意識啓発の高揚
その他

有効回答数

   ６５


